From: Krfi fslands

To: Elisabet Pétursddttir; Tatjana; Audur Onnu Magnusddttir
Subject: RE: Afgreidslubréf - Tillaga um minnisvarda fyrir polendur kynferdisofbeldis - umsagnarbeidni
Date: fimmtudagur, 21. mars 2024 10:36:23

Sel Elisabet,
Kvenréttindafélag Islands stydur tilldguna.

Keer kvedja
Audur

From: Elisabet Pétursdottir <Elisabet.Petursdottirl @reykjavik.is>

Sent: Monday, March 18, 2024 4:42 PM

To: stigamot@stigamot.is; drifa@stigamot.is; bjarkarhlid@bjarkarhlid.is; jenny@bjarkarhlid.is;
info@womeniniceland.is; logan@womeniniceland.is; Krfi [slands <krfi@krfi.is>; Tatjana
<tatjana@krfi.is>; hagsmunasamtok@outlook.com; druslugangan@gmail.com;
johannaeg@landspitali.is

Subject: Afgreidslubréf - Tillaga um minnisvarda fyrir polendur kynferdisofbeldis -
umsagnarbeidni

MSS24010173
Gobdan dag,

A fundi mannréttinda- og ofbeldisvarnarrads pann 14. mars 2024, var sampykkt ad
visa medfylgjandi tillogu borgarfulltrua Vinstri greenna um minnisvardéa fyrir
polendur kynferdislegs ofbeldis, til umsagnar eftirffarandi hagsmunaadila;
Stigamaéta, Bjarkarhlidar, Samtaka kvenna af erlendum uppruna W.O.M.E.N,
Kvenréttindafélags Islands, Hagsmunasamtaka brotapola, Félagsins
Druslugangan og Neydarmottoku Landspitalans.

Oskad er eftir umsdgnum hagsmunaadila innan 30 daga.

Bestu kvedjur/ Best regards,

Elisabet Pétursdottir (hin-hennar/she-her)

verkefnastjori/project manager

Mannréttinda- og lydraedisskrifstofa Reykjavikurborgar/City of Reykjavik Human
Rights and Democracy Office

Radhus Reykjavikur/City Hall

101 Reykjavik, Iceland

Simi: 411 4156 Tel: +354 4114156
elisabet.petursdottiri @reykjavik.is

WWW.rvk.is
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